Reglement Externe teams Hoevelakens Schaakgenootschap
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Externe seniorenteams van het Hoevelakens Schaakgenootschap worden samengesteld aan de hand van KNSB-rating (het hoogste team heeft de spelers met de hoogste rating). Een speler mag ervoor kiezen in een lager team te spelen. 
De bordvolgorde wordt door de rating per 1 augustus bepaald. De teamleider mag een speler maximaal één bord hoger of lager laten spelen i.v.m. kleur. Een uitzondering is wanneer een speler gedurende het jaar meer dan 75 punten stijgt of daalt, dan kan de bordvolgorde opnieuw worden vastgesteld. 
Bij te weinig spelers, mag de teamleider een willekeurig bord vrij laten, maar een speler mag altijd ervoor kiezen op "zijn/haar" bord te blijven zitten (bv. een bord 1 speler mag bij een speler tekort altijd op bord 1 blijven spelen). 
De top 4 van de interne competitie van vorig seizoen, krijgt automatisch een plek in het achttal. 
Een nieuw lid kan alleen als invaller bij externe teams meedoen en mag pas na het eerste seizoen conform het reglement een plek in een extern team krijgen. 
Indien bekend is dat er te weinig spelers zijn, wordt de tegenstander vooraf ingelicht. 
Externe jeugdteams van het Hoevelakens Schaakgenootschap worden samengesteld door de jeugdleider. Per team mag de jeugdleider 2 vaste schakers aanwijzen en worden de overige plekken roulerend gevuld door de schakers die mee willen doen aan de externe competitie. Doel is om de roulerende spelers ongeveer even vaak mee te laten doen. Spelers worden opgesteld naar speelsterkte (evt. 1 bord hoger of lager i.v.m. kleur) en dezelfde regels voor te weinig spelers gelden als bij de seniorenteams)
Samenstelling externe teams 2015-2016
Achttal (spelers mogen hun plek opgeven)
Martin Veldhuizen, Dirk Veldhuizen, Mark van Wijk, Gerben van Pel, Daan van Pel, Tim de Jongh, Karel de Bree, Arco Floor. De overige spelers zijn reserve, opgeroepen op basis van rating. 
Bekerteam:
Martin Veldhuizen, Dirk Veldhuizen, Mark van Wijk, Gerben van Pel, De overige spelers zijn reserve, opgeroepen op basis van rating.
Eerste viertal (rating < 1800, spelers mogen aangeven bij het 2e viertal te willen spelen)
Gerben van Pel, Daan van Pel, Tim de Jongh, Karel de Bree
Tweede viertal (rating < 1700)
Arco Floor, Henry v.d. Bor, Cor Ruiter, Ben van't Erve
Derde viertal
Overige spelers
